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رْبِ في كُلٍّ مِمّا يَأْتي: أُكْمِلُ الْفَراغَ لِأجَِدَ ناتجَِ الضَّ

1  7 × 803 = 2  9 × 124 =

800 3

7 7 × 7 × 
 

100 20 4

9 9 × 9 × 9 × 

3  43 × 8 = (40 + 3) × 8 4  4 × 742 = 4 × (  +  +  )

 = (  × 8) + (  × 8) = (4 ×  ) + (4 ×  ) + (4 ×  )

 =  +  =  +  + 

 =  = 

أَجِدُ ناتجَِ ما يَأْتي:

5  3981 × 6 6  9175 × 2   7  6392 × 7  

 8 أَكْتُبُ الْمِقْدارَ الْآتيَِ بصِورَةِ ناتجِِ ضَرْبِ عَدَدَيْنِ:

(6000 × 3) + (70 × 3) + (4 × 3) =

تي تَصُبُّها في 45 دَقيقَةً؟  يَّةُ الْماءِ الَّ قيقَةِ الواحِدَةِ. ما كَمِّ  9 تَصُب حَنفَِيَّةٌ 3 لتِْراتٍ مِنَ الْماءِ في الدَّ

رْبِ صَحيحَةً: قْمَ الْمَفْقودَ لتُِصْبحَِ عَمَلِيَّةُ الضَّ  10 أَكْتُبُ الرَّ

 × 2  3 = (800 + 280 +    )

رْسُ   رْبُ في عَدَدٍ مِنْ مَنْزِلَةٍ واحِدَةٍالدَّ الضَّ 2


